



В Новом Уренгое генеральный директор коммерческой организации подозревается в полной невыплате заработной платы свыше двух месяцев шести работникам

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с октября 2017 года по январь 2018 года генеральный директор общества с ограниченной ответственностью, имея финансовую возможность и наличие денежных средств на счетах организации, не выплачивал заработную плату шести работникам.

Результаты предварительного исследования ситуации показали, что имущественное положение коммерческой организации в указанный период позволяло подозреваемому своевременно выплачивать заработную плату. Задолженность по невыплате заработной платы составила немногим более 200 тысяч рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, проводятся мероприятия, направленные на возмещение ущерба потерпевшим. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1236510>